



СЧЕТНАЯ ПАЛАТА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
БУРЯАД РЕСПУБЛИКЫН ТООЛОЛГЫН ТАНХИМ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

" 6 " апреля 2023 г.

№ 50

г. Улан-Удэ

**на проект закона Республики Бурятия
«О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О мерах
социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся
без попечения родителей, в Республике Бурятия»**

Счетная палата Республики Бурятия рассмотрела проект закона Республики Бурятия «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Республике Бурятия» (далее – законопроект), внесенный 27 марта 2023 года и.о. прокурора Республики Бурятия М.Ю. Филичевым на рассмотрение очередной ХХІХ сессии Народного Хурала Республики Бурятия.

Законопроектом предлагается внести изменения в Закон Республики Бурятия от 11.10.2012 № 2897-ІV «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Республике Бурятия», дополнив дополнительной мерой социальной поддержки в виде долгосрочного целевого жилищного займа за счет средств республиканского бюджета.

Согласно финансово-экономическому обоснованию в качестве источника финансового обеспечения для реализации законопроекта предлагается объем финансирования в пределах бюджетных ассигнований на 2023 год, предусмотренный на предоставление социальной выплаты, удостоверяемой сертификатом. При этом расчеты потребности в бюджетных ассигнованиях на реализацию законопроекта не представлены.

Счетная палата Республики Бурятия в рамках установленных полномочий, предусматривающих экспертизу проектов законов в части касающейся расходных обязательств Республики Бурятия, отмечает следующее.

Согласно закону о республиканском бюджете на 2023 года на единовременные выплаты на приобретение жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа в собственность, удостоверяемая сертификатом, предусмотрено 180,0 млн. рублей. По данным Минсоцзащиты РБ по состоянию на 01.04.2023 года выдано 61 сертификат на сумму 168,97 млн. рублей.

Таким образом, на реализацию законопроекта потребуются выделение дополнительных средств из республиканского бюджета.

Вместе с тем, в соответствии с частью 2 статьи 83 Бюджетного кодекса Российской Федерации выделение бюджетных ассигнований на принятие новых видов расходных обязательств или увеличение бюджетных ассигнований на исполнение существующих видов расходных обязательств может осуществляться только с начала очередного финансового года при условии включения соответствующих бюджетных ассигнований в закон (решение) о бюджете либо в текущем финансовом году после внесения соответствующих изменений в закон (решение) о бюджете при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в бюджет и (или) при сокращении бюджетных ассигнований по отдельным статьям расходов бюджета.

Председатель

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the title and the name.

Е.В.Пегасов